



Snooker - 7. turnir HSL-a - Izvještaj

Aktualni događaji

ČETVRTAK, 02 LIPANJ 2011

**Novak opet najbolji !**

Posljedni ovogodišnji turnir snooker lige, potvrdio je Sašu Novaka kao trenutno najboljeg Hrvatskog snookeraša. Iako suočen sa mnogim teškim izazovima već od osmine finala, uspio je od meča do meča prebroditi najteže izazove i opet, po tko zna koji put, popeti se na pobjednički tron. No dojam je da na tom putu ima sve teže i teže prepreke i to u sve širem broju igrača, što apsolutno veseli, jer nam je to i dokaz kako hrvatski snooker napreduje u kvaliteti. Ove sezone rekao bi, otvorio se put ka širenju samog fonda kvalitetnih igrača, dobivena je i doza neophodne neizvjesnosti, postavljeni su temelji za prihvat većeg broja zainteresiranih pool igrača i to onih najkvalitetnijih, a sve to kroz dobru i čvrstu organizacijsku strukturu, postavljanje i realizaciju najviših mogućih standarda u smislu praćenja turnira, međusobnom odnosu i ozbiljnošću svih sudionika Hsl-a. Danas Cro snooker scena djeluje snažnije, ozbiljnije, složnije i kompaktnije nego ikad prije. I možemo biti sigurni da se to vidi i izvana. Svakako da je to tek početak i prvi korak (ALI najvažniji i najteži) prema ciljevima kojima svi težimo, a koji bi nas približili nekom europskom nivou slijedećih godina. No unatoč ljudskim težnjama i entuzijazmu stožerne baze igrača i vodstva snookera u Hrvatskoj, bez nužnih objektivno potrebnih potpora, kroz sportske, gradske i lokalne institucije, pa preko sponzorskih podrška uvjetovanih Zakonom o Sportu, do nužno potrebnog infrastrukturnog razvoja samog sporta te njegovom pravilnom i snažnom marketinškom i edukacijskom promidžbom, bojim se da smo osuđeni na stagniranje. Prilike u kojima živimo, socijalne i ekonomske objektivne okolnosti, nažalost su velika i teška kočnica za bilo čiji i bilo kakav razvoj. Unatoč tome pokazali smo da se može biti dobar, organiziran, kulturni i čvrst, kako kroz pojedinca, tako i u cijelini. Na tome mogu zahvaliti svim sudionicima ove sezone Hsl-a, svim igračima i volonterima, te mojem suradniku i kolegi Darku Hojanu.

Turnir :

Kao i ovo svibanjsko vrijeme i ovaj turnir je bio pun promjena, šokova, teških dana i sati za igrače, obilovao je naglim promjenama raspoloženja. Iz ljeta u oluju, sa plus 30 na 10 pa natrag. Šokirani su mnogi, isto kako su i zadovoljni mnogi. U šokirane možemo svrstati recimo mene, Pegia, Acu, Rošu, Polaneca, Pavoševića ili možda Dobričevića i Gregurića ? Ili možda Gregurić može u skupinu onih zadovoljnih sa Novakom, Bobekom, Cerinskim, Ivaniševićem, Hojanom, Robinščakom, Hunjetom ? Svoj kontinuitet ove sezone sa ne iskakanjem iz svog uobičajenog ritma ostvarili su Antičić, Švehla, Sajko, Gojić i čini se da su oni uz pobjednike najbolje amortizirali ovo teško vrijeme i nagle promjene koje su nas pratile kroz ovaj turnir.

Grupa A: Siguran prolazak Novaka, i pomalo iznenađujuće ispadanje pravog snookeraša Dobričevića od strane nepredvidljivog Robinščaka.

Grupa B: Antičić suvereno, Cerinski bez puno muke prolaze Ljubičića.

Grupa C: Bobek pobjeđuje Acu i mukom Gašparovića. Meč Aco : Gašparović za dlaku odnosi Aco. No u ovoj grupi svi su zaslužili prolaz, i bilo tko je mogao ispasti. Vrlo izjednačeni, neizvjesni i kvalitetni mečevi.

Grupa D: Pavošević prvo mukom dobiva Šurbeka, da bi Šurbek poentirao protiv Ivaniševića, opet zaslugom Olega. A onda prvi šokić, ovaj puta ga dobiva Pavošević. U zreloj Olegovoj izvedbi nakon predugo vremena, Pavošević polaže oružje . Gubi meč sa 0:2 i ispada. I on kao i još neki dobiva jednu lekciju o širini kvalitetnih snooker igrača. Ova pobjeda, pokazalo se kasnije, bila je strašno važna za Olega, kojem se vratilo samopoudanje i vjera u vlastitu snooker kvalitetu.

Grupa E: Puškaš lagano, Švehla teško prolaze Herjavića. U međusobnom meču 2:0 za Puškaša nakon neizvjesnog drugog framesa.

Grupa F: Prvi i najveći šok turnira doživio je Martinjak, kojem očito ne leže kasni mečevi sa protivnicima za koje se neuspijeva motivirati (Šurbek, Gregurić). Svi mi koji smo gledali taj meč uopće nije začudio izvanredan otpor Gregurića, jednog od favorita turnira, već nam je pomalo bilo i smiješna razina šoka koju doživljava Pegi u prvom framesu, gdje Grga ubacuje sve što je za ubaciti, i vodi otprilike 35:6. Prekasno za prvi frame, budi se Martinjak u drugom i sa lakoćom i velikom prednošću odlazi samouvjerenom u treći. No opet se ne uspijeva odlijepiti i motivirati, pa strpljivi Gregurić kuglu po kuglu uz razumljivu dozicu sreće odnosi veliku pobjedu, i velike šanse za prolazak u 2 krug kao prvi sa čime izbjegava Novaka u osmini finala. No u cijelu priču se upetljao subotom jutro i novi akter ove drame, Stjepko Hunjet. Prvo sa laganih 2:0 dobiva Gregurića, da bi još zatčenom Martinjaku uzео prvi frames i prvo mjesto u skupini. i priredio derbi

egrešom martingala čudo prihvatio i prije njega u skupini, pri čemu se
Novak : Martinjak već u 1/8 finala. Grga je ispaao.

Grupa G: Troboj odličnih i podjednakih igrača : Sajko, Gojić, Roša završio je neodlučeno u grupnoj fazi i u prvom krugu razigravanje na crnu. U lutriji 2 kruga, najmanje sreće imao je Roša i morao se oprostiti od turnira. Gojić, prvi, Sajko drugi.

Grupa H: Hojan sa dvije pobjede prolazi kao prvi iako se mučio i sa Vranjaninom i sa Polanecom u nekim frameovima, može se reći zaslužen prvi. Odlučujući meč za drugo mjesto odlučile su ipak objektivne okolnosti u kojima Vranjanin zbog zdravstvenih problema oca ne uspijeva na vrijeme stići na meč, ulazi u njega sa 0:1 i ne uspijeva naći snagu i koncentraciju za dobru izvedbu u samo jednom framesu. Polanec prolazi.

1/8 Finala:

Prva dva meča, dvije velike borbe. U odličnoj izvedbi Hojan u meču protiv Vučetića jednostavno ostavlja Acu daleko iza sebe, i kada smo svi mislili da je meč gotov, pokazuje se sva struktura nepredvidivosti snookera s polazištem na samo jednoj napucanoj crvenoj kugli. S toga polazišta Aco kreće i dalje neuvjeren u uspjeh, ali prihvaća slamku spasa i uspijeva se popeti na 1:1. U iscrpljujućem, neizvjesnom i izjednačenom trećem framesu Hojan ne puca, vjeruje u pobjedu koja mu je odavno bila u ruci i uspijeva ubaciti mirno i rutinirano odlučujuće kugle. Nova kvalitetna dimenzija kod Hojana svakako. Aco kao jedan od favorita turnira razočaran i deprimiran odlazi kući.

Pegi i Saša u totalno izjednačenom meču, nakon dominantnog Pegievog prvog framesa u slijedeća 2 odlaze na crnu u kojoj presuđuje ipak veće Novakovo iskustvo i bolje poznavanje snookera kao igre, te ubacivanjem dvije preteške crne, odlazi dalje. Pegiu je opet malo zahladnilo, poslije sunčanog jutra.

U meču Puškaša i Cerinskog, dolaze na vidjelo sve kvalitete Bere i skoro nijedna moja. Rezultat logičan 2:0 za Cerinskog. Strpljivošću, mirnoćom, i uzimanjem sigurnih poena izbacuje Puškaša, psihički nepripremljenog za ovaj meč, pomalo umornog i praznog. Zaslužena kazna i lekcija neutemeljenoj samouvjerenosti koja je prerasla u bahatost. Bero, hvala na školi. Nisi zabadava profesor.

Sajko uvjerljivom kvalitetom pobjeđuje Šturbeka koji u kup fazi pruža najlošiju predstavu na ovom turniru. Šteta što nije uspio ponoviti razinu grupne faze gdje je odnio prvo mjesto grupe ispred Pavoša i Ivaniševića.

Antičić : Švehla 2:0, u meču gdje ništa nije bilo sigurno za Antu koji je naišao na jak Švehlin otpor, ali u kojem je za neki mali postotak ipak Antičić dominirao cijelim mečem i zaslužen pobjedio.

Bobek protiv Polaneca prolazi uz dosta sreće na odlučujućim kuglama, no ipak po meni zaslužen i mirno u što se mlađi Oleg svakao sa mnom neće složiti. No bez obzira na sretni ili nespretni rasplet po jednog ili drugog, od početka se vidjelo da Bobek igra odličan turnir i da mu je ovo samo usputna stanica. Polanec svakako spada u istu kvalitetnu kategoriju sa Bobekom uz snovni uvjet da trenira barem približno kao i Davor.

Ranojutarnji izjednačeni meč, Ivanišević : Gojić, znalo se da će biti neizvjestan i dug, i očito je novi Olegov elan dobiven u pobjedi protiv Pavoševića bio uteg da meč ode na njegovu stranu. Gojić, dobar u cijelom turniru, no ispada.

Meč Robinščak : Hunjet, odnosi Saša i na kraju sezone ipak dobiva satisfakciju za upornost i konstantnost kroz ulazak među najboljih 8. Hunjet, odličan, miran i inspiriran za snooker što nam je apsolutno drago, jer igrači poput njega i Herjavića apsolutno su potrebni i dobrodošli HSL-u.

1/4 Finale:

Novak : Hojan 2 : 0; Novak pobjeđuje u teškoj borbi ali ipak 10-15 % ispred Hojana od početka do kraja. Darko trčim za redo plasmanom u četvrtfinale i to iz kvalifikacija, potvrđuje moje tvrdnje iz najave turnira, kao igrač koji je napredovao puno i došao na prag najboljima.

Ivanišević : Antičić 2:1, Oleg i dalje preskače sve pred sobom na krilima povratničkog pobjedničkog duha, krasnim shotovima ubacuje odlučujuće iznimno teške kugle i dokazuje ponajviše sam sebi da nije zaboravio igrati snooker, te odlazi u polufinale. Antičić opet predaleko od svoje objektivne kvalitete koja kada je u formi, po meni možda najbolja u Hrvatskoj.

Cerinski : Sajko 2:1 ; Također povratnik u visoko društvo Cerinski, pametnom i strpljivom igrom dobiva Domagoja koji je doslovno sve imao u rukama, ali ne pronalazi način za završni udarac. Šteta za Sajka, njegov uobičajen domet ove sezone je četvrtfinale, iako po igri, tehnici i znanju snookera vrijedi više. Berin recept mime i strpljive igre opet prolazi.

Bobek : Robinščak 2:0 ; uvjerljiva i glatka pobjeda Bobeka u kojoj je sačuvao i svježinu za polufinale, a koja je može biti bila i presudna za ulazak u finale.

1/2 Finala:

Novak i Cerinski pokazali su dva potpuno različita lica u samo dva framesa ovog polufinala. Furiozan i iznenađujuće kvalitetan ulazak Bere u meč u prvom framesu, iznenadio je sve, a Novaka izgleda najviše. Kada smo svi već vidjeli frame na strani Bere, Novak izvlači svoje najkvalitetnije oružje, safe igru, i izvlači se iz zaostatka od par snookera i zadnjim briljantnim snookerom savladava Berino samopouzdanje za kojim odlazi i mala prava sreća na Sašinu stranu te

samoopouzdanje, za kojim odlazi i mala prevaga svele na dasnu stranu te rutinirano i sigurno uzima poklon na dar. U drugom framesu postojao je samo Saša, Bero se nije uspio odšokirati. No, svakako zadovoljan sa cijelim turnirom i isto tako sa velikim povratničkim plasmanom u sam vrh, odlazi kući miran i sretan sa spoznajom da je dokazao opet prvenstveno sam sebi da zna i može.

Bobek i Ivanišević odigrali su odlično, teško i ravnopravno polufinale, gdje se ni jednog trenutka nije uspio razaznat igrač koji bi mogao proći u finale. Tek završnica trećeg framesa odaje bolju svježinu kod Bobeka i dozu umora kod Olega. To se i potvrdilo kao prevaga, te Bobek odlazi u svoj prvi finale. Za Olega vrijedi sve kao i za Cerinskog, na ovom turniru je konačno uspio dokazati prvo sam sebi pa tek onda svima ostalima da je veliki snooker znalac i igrač za sam vrh.

Finale:

Finalni meč dvojice najboljih igrača ovog turnira Novaka i Bobeka, završava knap pobjedom Novaka, rezultatom 3:2. U jednom od najljepših finala uopće, vrlo gledljivom i sa puno kvalitetnih poteza i prekrasnim tehnički izrađenim breakovima prevagu ipak odnosi Saša Novak. Iako je moj dojam da je kroz cijeli meč Davor Bobek bio za nijansu kvalitetniji u svim elementima snooker igre i činilo se da je Saša prvi podlegao umoru, te da finale odlazi na Bobekovu stranu, ipak se enormno Sašino iskustvo pokazalo presudnim i na vidjelo se pokazuju oni elementi koji nekoga čine pobjednikom. Strpljivim čekanjem za ponuđenom prilikom, ostajanjem hladne glave i nepoljuljan u vjeri u konačni uspjeh, Saša odrađuje pomalo umorno nadmudrivanje u safe igri. No, čim se pojavila prilika, a pojavila se, samo ju šampioni uspijevaju realizirati u prvom pokušaju. I to je i ovog puta Novaku pošlo za rukom i na tome mu svatko od nas treba čestitati, jer je tu osobinu pokazao i dokazao bezbroj puta. Sve čestitke! Sve čestitke i mladom Bobeku koji je ovim plasmanom dokazao i sebi i nama da je iz kategorije talenta prešao u kategoriju top kvalitetnih igrača snookera u Hrvatskoj. Priključio se u sam vrh nositelja i zajedno sa Lukom Diel – Zadrom postao naša legitimna snooker budućnost.

Od 19.6. - 26.6., dakle punih 8 dana u Snooker klubu „Touching Ball“ održati će se PH u snooker-u 2011. koje predstavlja vrhunac ovogodišnje snooker sezone. Dobiti ćemo novog (starog) prvaka Hrvatske i pobjednika HSL-a za sezonu 2010/2011, jer je PH ujedno i zadnji turnir ovogodišnjeg HSL-a. Interes za ovaj događaj je izuzetan, a nastup su potvrdili i naši najbolji igrači, Luka Diel - Zadro („Mr.Q“) i Andi Kušan („Touching“) koji najveći dio godine žive i studiraju, rade u Engleskoj i Njemačkoj. Siguran sam da će jedna vrlo interesantna sezona na ovom događaju dobiti i svoju „krunu“, tj. Lijepi epilog kakav je i zaslužila.

IO HSL-a
Goran Puškaš

[Natrag]